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1.Паспорт 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Комунальне некомерційне підприємство  

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради 

2. Розробник Програми Комунальне некомерційне підприємство  

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради 

3. Відповідальний 

виконавець Програми 

Комунальне некомерційне підприємство  

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради  

4. Учасники Програми Комунальне некомерційне підприємство  

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради 

5. Термін реалізації 

Програми 

2026-2028 роки  

 

6. Етапи виконання 

Програми: 

І етап – 2026 рік;  

ІІ етап – 2027 рік;  

ІІІ етап  – 2028 рік 

7. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми (для 

комплексних програм) 

Селищний бюджет, обласний бюджет, інші 

джерела не заборонені законодавством 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, всього 

101358,0 тис. грн, в т. ч.: 

2026 р. – 31776,0 тис. грн; 

2027 р. –  33786,0 тис. грн; 

2028 р. – 35796,0 тис. грн. 

9. Головний розпорядник 

коштів 

Теофіпольська селищна рада 

 

2.Визначення проблем, на вироблення яких спрямована Програма 

Стан здоров’я населення - це найважливіший чинник соціально-

економічного розвитку суспільства. Здоров’я людини є непересічною цінністю, 



має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект національної 

безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного 

добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в 

цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи здоров’я одним з 

невід’ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають 

зусиль для його збереження та зміцнення.  

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я жителів громади і 

надалі залишається наближення висококваліфікованих та якісних медичних 

послуг до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього 

виявлення захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів,  

формування мотивації до здорового способу життя населення та покращення 

демографічної ситуації. 

Вторинний рівень надання медичної допомоги, який в громаді забезпечує 

комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна  

лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі Підприємство) є важливою 

складовою частиною системи охорони здоровʼя. 

Поточний стан здоров’я населення, який характеризується порівняно 

високими показниками захворюваності, смертності та інвалідності, особливо від 

неінфекційних захворювань, таких як онкологічні, серцево-судинні та 

цереброваскулярні захворювання, хвороби обміну речовин, обумовлює 

збільшення потреби населення у медичній допомозі на вторинному рівні,  яку 

існуюча система задовольнити не в змозі. Відтак, виникає обʼєктивна потреба  

розвитку та вдосконалення системи медичної допомоги населенню на 

вторинному рівні.  

Програма орієнтована на забезпечення надання вторинної якісної медичної 

допомоги всім верствам населення, які проживають на території Теофіпольської 

селищної територіальної громади за рахунок розвитку існуючих медичних 

послуг. 

Підприємство здійснює некомерційну діяльність спрямовану на досягнення 

соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров’я, без мети одержання 

прибутку, а також приймає участь у виконанні державних і місцевих програм у 

сфері охорони здоров’я. 

Актуальність Програми визначається необхідністю поліпшення якості 

надання та доступності вторинної медичної допомоги населенню, поліпшення 

матеріально-технічної бази підприємства, створення необхідних умов для 

перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу, оновлення лікувально-

діагностичного обладнання, підвищення престижу праці працівників медичної 

галузі, покращення їх соціального та економічного становища. У Програмі 

визначено цілі розвитку комунального некомерційного підприємства, визначено 

основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню вторинної 

(спеціалізованої) медичної допомоги населенню . 

Програма розвитку та фінансової підтримки Підприємства вторинного рівня 

надання медичної допомоги у Теофіпольській територіальній громаді потребує 

цільової фінансової підтримки впродовж 2026-2028 років для надання якісної 

вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги населенню. 



Концепція реформування охорони здоров’я здійснюється з метою 

запровадження в подальшому принципу «гроші ходять за пацієнтом», а не за 

інфраструктурою підприємств.  

Покращення якості вторинної медичної допомоги можливе лише при 

впровадженні нових інноваційних методів діагностики та лікування, закупівлі 

сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці працівників 

підприємства. Досягнення даної мети можливе лише за умови раціонального 

використання наявних фінансових та кадрових ресурсів, а також консолідації 

бюджетів різних рівнів для оплати послуг, які будуть надаватися комунальним 

некомерційним підприємством. 

Підприємство надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу в 

стаціонарних та поліклінічних умовах населенню Теофіпольської громади та 

прилеглих районів. Потужність поліклінічних підрозділів закладу складає 300 

відвідувань в зміну, цілодобовий стаціонарний ліжковий фонд – 110 ліжок. 

На вторинному рівні надання медичної допомоги залишається низка питань, 

які потребують доопрацювання та вирішення, а саме: 

забезпечення структурних підрозділів підприємства  лікарськими засобами, 

імунологічними препаратами та виробами медичного призначення, реактивами 

та діагностичними системами для надання невідкладної допомоги усім хворим 

та стаціонарного лікування пільгових категорій населення; оновлення 

санітарного автотранспорту; 

подальше зміцнення матеріально-технічної бази, проведення робіт  по 

капітальному ремонті інших об’єктів, робіт з реконструкції  та реставрації інших 

об’єктів, поточних ремонтних робіт приміщень структурних підрозділів,  

облаштування благоустрою території, постійне оновлення лікувального-

діагностичної апаратури, медичного обладнання та медичного інструментарію; 

проведення медичних оглядів працівників бюджетних установ та 

організацій; 

оплата медичних послуг з огляду громадян, що підлягають призову на 

строкову військову службу до лав Збройних сил України, військову службу за 

контрактом, або на збори для проведення медичного огляду і повторного огляду 

через включення у програми підтримки 

забезпечення оптимального температурного режиму та інших умов згідно 

санітарних вимог для комфортного перебування пацієнтів та роботи медичного 

персоналу;  

забезпечення достатнього та збалансованого лікувального харчування 

хворих, з дотриманням фізіологічних потреб у харчових речовинах та енергії 

здорової людини. 

відшкодування пільгових пенсій; 

утилізація епідемічних небезпечних медичних відходів, категорії В, III клас 

(помірно небезпечні). 

Прийняття Програми фінансової підтримки створює правові засади для 

запровадження фінансування за рахунок селищного бюджету. 
 
 



3. Визначення мети Програми 
Головна мета Програми - створити необхідні умови для збереження та 

зміцнення соціальної стабільності, як основи економічного зростання та 

можливості реалізації пріоритетних завдань розвитку Теофіпольської 

територіальної громади. Забезпечити стабільну  роботу Підприємства, 

покращення медичного обслуговування населення та його соціальний захист, 

поліпшення інвестиційного клімату. 

Прийняття та реалізації Програми  забезпечить зниження рівня 

захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування та 

налагодження ефективного функціонування системи надання доступної і якісної 

медичної допомоги підприємством.   

Основними завданням Програми є створення умов ефективного 

функціонування закладу вторинного рівня по наданню медичної допомоги, а 

саме: 

пріоритетний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги, 

удосконалення надання невідкладної (екстреної)  медичної допомоги населенню, 

зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази підприємства, придбання 

сучасної медичної техніки та  обладнання; 

забезпечення Підприємства лікарськими засобами, імунологічними 

препаратами та виробами медичного призначення, реактивами та 

діагностичними системами для надання невідкладної допомоги жителям 

Теофіпольської  громади та забезпечення структурних підрозділів підприємства 

засобами дезінфекції, лікарськими засобами, розхідними матеріалами та 

інструментарієм; 

придбання продуктів харчування для належного харчування пацієнтів, 

відшкодування набору продуктів харчування донорів у день здачі крові;  

проведення  капітальних та  поточних ремонтних робіт  в приміщеннях 

підприємства; 

оплата комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення  оптимального 

температурного режиму та санітарних вимог для забезпечення належного рівня 

надання медичної допомоги ; 

закупівля медичних та офісних меблів, комп’ютерної техніки, 

обслуговування мережі Internet та програмного забезпечення; 

оплата медичних оглядів працівників бюджетних установ, які фінансуються 

з селищного бюджету; 

оплата послуг , крім комунальних; 

відшкодування пільгової пенсії.  

 
4. Гендерний аспект у виконанні програми 

Гендерно чутлива Програма підтримки враховує потреби та специфіку як 

жінок, так і чоловіків, забезпечуючи рівний доступ до вторинного рівня надання 

медичної допомоги. Вона спрямована на уникнення дискримінації за ознакою 

статі та сприяє соціальній справедливості. 

Програма враховує різні потреби та життєві ситуації жінок та чоловіків, а 

також їх унікальний досвід та можливості.      



Програма гарантує, як чоловікам, так і жінкам рівний доступ із отримання 

кваліфікованої медичної (спеціалізованої) допомоги. 

Забезпечує рівний доступ до інформації, ресурсів та послуг, незалежно від 

статі, є ключовим принципом справедливості та рівності. Це означає, що кожна 

людина, незалежно від її статі, має мати можливість отримувати інформацію, 

користуватися медичними послугами та отримувати послуги на рівних умовах.                     
 

5. Обсяг та джерела фінансування Програми 
Фінансове забезпечення на  виконання Програми здійснюється відповідно 

до законодавства за рахунок коштів селищного бюджету шляхом надання 

поточних трансфертів  та  інших джерел не заборонених законодавством 

України. 

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на кожний рік 

окремо виходячи з конкретних заходів та завдань в межах наявних фінансових 

ресурсів  і може коригуватися протягом року відповідно до рішень сесій 

селищної ради про внесення змін до селищного  бюджету на відповідний рік. 

Головним розпорядником коштів за Програмою є Теофіпольська селищна 

рада. 

Одержувачем коштів є комунальне некомерційне підприємство 

«Теофіпольськаська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради. 

Потреба буде формуватися в достатніх обсягах для забезпечення необхідного 

рівня медичної допомоги та медичних послуг жителям громади.  

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1 до Програми. 

Напрями діяльності та заходи Програми наведено в додатку 2 до Програми. 
 

6. Очікувані результати виконання Програми 
Виконання Програми дасть змогу підвищити ефективність роботи 

Підприємства, а також дозволить: 

створити матеріально - технічну базу для повноцінного функціонування 

Підприємства; 

забезпечити умови для надання жителям Теофіпольської територіальної 

громади кваліфікованої медичної (спеціалізованої) допомоги ; 

дотримуватись нормативів матеріального оснащення та ліцензійних умов 

діяльності підприємства.  
 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Координацію та контроль за ходом виконання Програми розвитку та 

фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства 

«Теофіпольська багатопрофільна  лікарня» Теофіпольської селищної ради на 

2026-2028 роки здійснює Теофіпольська селищна рада, відповідно до своїх 

повноважень визначених чинним законодавством України. 

Головний розпорядник коштів - Теофіпольська селищна рада: 

 - контролює хід реалізації Програми; 

 - забезпечує узагальнення інформації щодо виконання Програми; 



 - здійснює контроль за використанням коштів наданих на виконання.  

Програми та надає відділу фінансів Теофіпольської селищної ради пропозиції 

щодо коригування суми фінансування. 

 

 

Директор КНП «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня»        

Теофіпольської селищної ради                                            Сергій ШКРАБА 

 


